



Bátor

NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XXIII. ÉVFOLYAM I. SZÁM

2015. JANUÁR-ÁPRILIS

Ajánló

Elfogadta a 2015-ös évi költségvetését a testület	2.
A Városi Rendezvénytervről	3.
Lakossági tájékoztató	4.
Utazás kiállítás 2015.	6.
Dán, német és olasz beruházások	7.
Eredményesség - kitűnő hangulat	8.
Nőnap a Nyírbátori Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesületében	9.
Tavaszi fociüzem...	10.
Javában tart a szezon az asztaliteniszezőknél	11.
Bemutatkozik a Nyírbátori Karate SE	12.



2015. január 20-a és 26-án tartotta Máté Antal polgármester a hagyományos évindító vállalkozói fórumot, intézményvezetőknek és cégvezetőknek, ahol beszámolt a 2014-es év eredményeiről és felvázolta a 2015-ös terveket, elképzeléseket.

Bemutatjuk...

2015. március 01-jétől Nyírbátor Város Jegyzője Pappné dr. Fülöp Enikő. A kinevezés után beszélgettünk az előzményekről, a szakmáról és családról.

Hogyan vezetett idáig az útja? Hol született és mióta él Nyírbátorban?

Nyírbátorban születtem, ide jártam általános és középiskolába is. Édesapám is a közigazgatásban dolgozott egész életében, így a családomat nem lepte meg a döntésem: érettségi után az Államigazgatási Főiskolára jelentkeztem.

Mióta dolgozik a közigazgatásban, volt-e más munkahelye ezen kívül?

A Főiskola után 1997-ben a Máriapócsi Polgármesteri Hivatalban helyezkedtem el, egészen 2001 végéig ott dolgoztam. Kezdetben gyámügyi ügyintézőként, anyakönyvvezetőként dolgoztam, később

aljegyzői kinevezést kaptam, emellett a helyi adóval kapcsolatos feladatokat láttam el. A Máriapócscon töltött évek alatt közigazdász oklevelet szereztem, és 2001. végén úgy éreztem, ki kell próbálnom magam a versenyszférában is. Ekkor kerültem az MSK Hungary Bt. gazdasági irodájára. Az ott töltött bő 1,5 év alatt ismertem fel, hogy a közigazgatás igazán az a terület, ahol dolgozni szeretnék. Ezért pályáztam meg szülővárosom aljegyzői pozícióját 2003 őszén.

Melyek a jegyző legfontosabb feladatai?

Rendkívül fontos az önkormányzati feladatellátás áttekintésének, a hatékonyabb, gazdaságosabb működés kialakításának folyamatában a szakmai előkészítés, tanácsadás feladata.

A képviselő-testület munkájának segítése, döntéseinek előkészítése és azok végrehajtása is folyamatos teendő.

A Polgármesteri Hivatal munkájának szervezése,



üggyfélbarát működésének kialakítása.

A család és a munka hogyan egyeztethető össze?

Véleményem szerint össze lehet egyeztetni abban az esetben, ha olyan társa van az embernek magánéletében, aki segíti, támogatja őt. Hétköznapi a délutáni teendőket kell jól megszerveznünk, mert vezetőként a munkaidő végével

nem ér véget a teendők sora.

Két kislányom van. Réka óvodás, a Meseház tagóvoda Hagyományörző csoportjába jár. Nóra lányom 2. osztályos a Nyírbátori Magyar –Angol Kéttannyelvű Általános iskolában. Igyekszem minden szabadidőmet a gyermekeimmel, a családommal tölteni.

Köszönjük a beszélgetést

*Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok minden kedves Városlakónak
Nyírbátor Város Önkormányzata nevében!*

*Máté Antal
polgármester*



A mindenki által csak festékboltként ismert épület ami most lesz felújítva több mint 100 éve áll a városközpontban

Megújul a városközpont egyik legrégebbi épülete

Ütemesen, jól halad a Szabadság téren lévő festékes bolt külső homlokzatának, nyílászáróinak és tetőzetének felújítása.

Talán nem is gondolná a járókelő, hogy egy olyan épületről van szó, amely a XIX.-XX. század fordulóján korábban épült, mint a tornyos Városháza, s szerves része volt első pillanattól annak a építészeti látnivalónak, amit ma is Főtérnek, piacnak hívunk. A Nyírbátori Református Egyházközség tulajdonában lévő épület volt már iskola, a Hangya Szövetkezet központi helye, ÁFÉSZ iroda, Nyírbátor első önkiszolgáló üzlete. Szinte végig kísérhető benne a város történetének jó néhány fejezete.

A 2013-ban beadott városközpont rehabilitációs pályázata részeként lehetőség nyílt a felújítására. A munkálatok elvégzésére 26 millió forint áll rendelkezésre.

Ebből az összegből oldható meg mindaz, mely látványában a régi városközpont hangulatát őrizve tovább szolgálja az itt élőket. A kivitelezést végző Járcsics – Therm Kft. igényes munkájának befejezése május közepére várható.

Báthori Gábor



2015. január 30-án ünnepélyes keretek között, átadásra került a Kormányablak, ahol a kor követelmények megfelelő körülmények között fogadják az ügyfeleket.

Elfogadta a 2015-ös évi költségvetését a testület

■ Ez év február 25-én elfogadta a Képviselő-testület a 2015. évi költségvetést, erről kérdeztem Máté Antal polgármester urat.

Hogyan változott a város pénzügyi helyzete az elmúlt évekhez képest?

Az elmúlt évek tendenciái ebben az évben sem változtak. Folyamatosan érzékelhető a költségvetési támogatás folyamatos csökkenése. Egyre kevesebb normatív forrás érkezik a városban működő kötelező feladatok ellátásához. Ez a forráskivonás az elmúlt években folyamatos, mára ez meghaladja éves szinten a 350 millió Ft-ot. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak saját bevételeiből kell ellátni egyre több kötelező – törvényben előírt – feladatát. Szerencsére az a tendencia is folytatódik a városban, amely lehetőséget teremt arra, hogy ezeket az önkormányzat pótolja.

Milyen forrásokra gondolunk ez alatt?

Az elsődleges önkormányzati bevételt a helyi adók jelentik, az előző év végére ez a forrás meghaladta az 1 milliárd Ft-ot és így a megyében élénjárók vagyunk az 1 főre jutó iparüzési adó tekintetében. Sajnos a többletforrások jelentős részét a kieső állami támogatások pótlására kell fordítani.

Melyek az ez évi költségvetés legfontosabb változásai?

Alapvetően két területet érint a változás, az egyik a szociális támogatások rendszere, amelyet ettől az évtől teljes egészében saját forrásból kell biztosítanunk. Ennek érdekében az önkormányzat egy új szociális rendeletet alkotott, mely a jövőben három dolgot vizsgál a juttatások megítélésakor. A valós jövedelmi viszonyokat, a valós vagyoni és lakókörnyezetet és vizsgálja azt is, hogy az adott család milyen mértékben tartja rendben a lakását, és gondozza, neveli a gyermekeit.

A másik változás a kistérségi finanszírozás tekintetében történt. A Képviselő-testület döntésével az önkormányzat nem finanszírozza a kistérség költségvetési hiányát, amíg nem kap átfogó elszámolást az előző évek felhasználásáról és nem kap részletesebb kimutatást az ez évi igény alátámasztására. Az önkormányzat hosszú távon ezeknek a feladatoknak a visszavételére törekszik annak érdekében, hogy az ellátás színvonala helyrekerüljön.

Várhatóak –e saját erős fejlesztések a költségvetés számai alapján ebben évben?

Az önkormányzat ez évben is több saját forrásból történő fejlesztést fog megvalósítani. Befejeződik



a temető ravatalozójának és környezetének helyreállítása, megtörténik a Városi Piac befedése és tovább bővítjük a városi térfigyelő rendszert. Év végére 40 kamera fog működni a városban. Folytnak az Uniós fejlesztések is, ivóvíz - és szennyvízberuházások, valamint a végéhez közeledik a városközpont rehabilitációja is. Júniusra visszaköltözik a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal a Városházára, befejeződik a sarki festékes bolt külső felújítása, és napokon belül elkezdődik a Penny Market és a Művelődési Központ közötti kereszteződés átépítése is.

A korábban benyújtott pályázataink közül a napokban nyert a József Attila út 7. sz. alatti óvoda felújításának pályázata, így ennek az épületnek is az energetikai korszerűsítése is még ebben az évben megvalósul.

Mik lehetnek a hosszú távú kilátásai a város költségvetésének?

Az látható, hogy a város gazdasága a jövőben is dinamikus fejlődik, ez hosszú távon biztosítja a város pénzügyi stabilitását. Bízunk benne, hogy az állami támogatások csökkenése a jövőben megszűnik, és ez lehetőséget teremt arra, hogy olyan források képződjenek, amelyek a későbbi fejlesztésekhez – amelyeket a város elhatározott – elegendő forrásokat biztosítanak.

A szociális ellátások változása 2015-ben

A pénzügyi és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. március 1-től jelentős mértékben átalakul. A változtatás lényege, hogy a jövedelemkompenzációt biztosító támogatások a járási hivatalokhoz, míg a kiadáskompenzáló segélyek az önkormányzatokhoz kerülnek.

1. A járási hivatalokhoz kerül át:

- a foglalkoztatást helyettesítő támogatás (FHT) és
- a rendszeres szociális segélyt felváltó egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás (EGYT) megállapítása, folyósítása.

2. Ezen a néven és ebben a formában megszűnik a(z):

- lakásfenntartási támogatás,
- adósságsökkentési támogatás,
- méltányosság alapján megállapított közgyógyellátás.

3. A 3 éves kortól kötelező óvodai tankötelezettség bevezetésével párhuzamosan 2015. október 31. napjától megszűnik az óvodáztatási támogatás.

4. Megváltozik az önkormányzati segély neve és tartalma, helyette önkormányzatunk az alábbi támogatásokat nyújtja:

Települési támogatás:

- lakhatási támogatás, (a lakásfenntartási támogatás helyett)
- gyógyszer-támogatás (a méltányosság alapján megállapított közgyógyellátás helyett)

Rendkívüli települési támogatás:

- a korábbi átmeneti segély, krízis segély, önkormányzati segély helyett új néven, lényegében változatlan tartalommal
- eseti gyógyszer-támogatás
- téli tüzelő beszerzéséhez nyújtott támogatás
- tűzifa támogatás
- temetési segély

Az aktív korúak ellátása (FHT és EGYT) március 01. napjától ugyan a járási hivatalokhoz kerül át, de a megállapítás szabályai, a folyósítás módja illetve az ellátás összege (22.800,- Ft/hó) nem változott. **A kérelmeket a Kormányablakban lehet benyújtani.**

Az önkormányzati segélyt felváltó települési támogatás keretében továbbra is biztosított az anyagi támogatás azok részére, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt segítség-re szorulnak.

*Nedelka Zoltán
mb. irodavezető*

A Városi Rendezvénytervről

■ A februári képviselő-testületi ülésen került elfogadásra Nyírbátor Város 2015. évi Közművelődési Rendezvényterve.

Ebben az évben is színes az a programkínálat, amiből a városlakók illetve a városban megforduló vendégek kedvükre válogathatnak az elkövetkezendő hónapokban. Alapos előkészítő munkát követően állt össze a város kulturális eseményeinek kínálata. Az intézmények, cégek, művészeti egyesületek, civil szervezetek egyaránt részt vettek a rendezvények megtervezésében.

Az éves programtervben a nemzeti ünnepek mellett megtalálhatók a hagyományos városi ünnepek, évfordulós megemlékezések és egyéb események.

Új elemként jelennek meg a hosszú hétvégeken átívelő programcsomagok, amelyek segítségével a nyírbátoriak és a turisták számára

egyenként szeretnénk még több szórakozási lehetőséget teremteni. A „Bátori Vigasságok”, a „Pünkösöd hetében-Nyírbátorban”, vagy a június 20. és augusztus 22. között megrendezendő „Bátori Nyár” eseményeit jó szívvel ajánljuk mindenki figyelmébe.

2015-ben ismét várja az érdeklődőket a két rangos fesztiválunk: a XXIII. Szárnyas Sárkány Hete Nemzetközi Utcaszínházi Fesztivál (július 10-12.) és a 49. Nyírbátori Zenei Napok Fesztivál (augusztus 01-19.).

A gazdag kulturális választékból minden korosztály megtalálhatja a számára legérdekesebb és legvonzóbb időtöltést.

A rendezvénytervet megtalálhatják Nyírbátor város honlapján. Éljenek a remek lehetőségekkel, vegyenek részt családjukkal, barátaikkal minél több programban!

Majtényi Edit

Internet-pályázat

2015. 03. 30. napján megjelent a Nyírbátor Város Önkormányzata által **Lakossági internet-hozzáférés és használat** támogatására kiírt pályázat.

Internet-használat támogatásra jogosult az a nyírbátori állandó lakóhellyel rendelkező **magánszemély**, aki internet előfizetéssel rendelkezik és a háztartásában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az 57.000,- (ötvenhétezer) forintot és

a) a háztartásban legalább két fő kiskorú vagy tanuló vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező nyírbátori állandó lakóhelyű személy él, vagy

b) egyedül él a háztartásban és a 60. életévét betöltötte, vagy

c) legalább egy - az a) pontban foglalt feltételeknek megfelelő - gyermekét egyedül neveli. Egy háztartásban csak egy előfizetés után igényelhető támogatás.

A pályázati kiírás és az pályázati űrlap megtalálható a www.nyirbator.hu weboldalon, valamint személyesen is beszerezhető a Polgármesteri Hivatalnál (4300 Nyírbátor, Martinovics u. 19.)

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást Nedelka Zoltán, a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájának mb. vezetője nyújt a 281-095/153 telefonszámon.

KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

Máté Antal polgármester	minden hónap első hétfő	13:30-17:00	PH polgármesteri iroda
Németh Attila alpolgármester	minden hónap második hétfő	14:00-17:00	PH alpolgármesteri iroda
Márton József	minden hónap első hétfő	10:00-11:00	Közösségi ház (József Attila u. 25.)
Dr. Gaál Mihály	minden hónap második szerda	11:30-12:30	Szakrendelő (Édesanyák u. 1.)
Balla Jánosné	minden hónap első csütörtök	15:00-16:00	PH I. emeleti tárgyaló
Polyák László	minden hónap első péntek	11:00-12:00	PH I. emeleti tárgyaló
Levendáné dr. Lengyel Valéria	minden hónap utolsó szerda	16:00-17:00	PH I. emeleti tárgyaló
Baracsi Lajos Lászlóné	minden hónap utolsó szerda	17:00-18:00	Szentvér u. 3. (FIDESZ iroda)
Bíró Ferenc	minden hónap első kedd	16:00-17:00	PH I. emeleti tárgyaló
Deméné Nagy Mónika	minden hónap első kedd	15:00-16:00	PH I. emeleti tárgyaló
Kerecsi István	minden hónap utolsó szerda	17:00-18:00	Szentvér u. 1. (FIDESZ iroda)
Dr. Veres János	minden hónap utolsó szerda	14:00-15:00	PH I. emeleti tárgyaló

Időpont egyeztetés a képviselőnél vagy a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal titkárságán. Munkaszüneti nap esetén az időpont változik.

Lakossági tájékoztató

Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésének szabályairól

■ **A március elejétől hatályba lépett OTSZ szerint helyi rendelet hiányában az avar és kerti hulladék égetése tilos.**

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2015. (III. 25.) önkormányzati rendelete alapján az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok 2015.03. 26-tól a város belterületén az alábbiak:

„A város területén az avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítani, komposztálni kell.

Avar és kerti hulladék égetésére csak akkor kerülhet sor, ha a fentiek alapján kezelésük nem lehetséges.

Az avar és kerti hulladékot március 1. és október 31. közötti időszakban 9-17 óra között lehet égetni.

Nyílttéri égetés során a meteorológiai viszonyokra figyelemmel kell lenni. Égetni csak szélcsendes időben szabad.

Az avar és kerti hulladékot égetni csak megfelelően kialakított helyen, vagyoni, környezeti

és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon, nagykorú, cselekvőképes személy folyamatos felügyelete mellett szabad. A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlében tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg eloltható.

A füstképződés csökkentése érdekében az avar és kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell.

Az égetendő növényi hulladék nem tartalmazhat semmilyen más kommunális, ipari eredetű, illetve veszélyes anyagot tartalmazó hulladékot.

Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt. Amennyiben fennáll a tűz feléledésének a veszélye, gondoskodni kell annak belocsolásáról, vagy földréteggel történő lefedéséről.

Tilos az égetés szociális, egészségügyi, oktatási, kulturális és sport intézmények 100 méteres körzetében azok működési ideje alatt.

Az égetés folyamatának gyorsítására éghető folyadékot, légszennyező vagy bűzös anyagot alkalmazni tilos.

A szabadban tüzet vagy üzemelő tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni tilos.

Az elrendelt általános tűzgyújtási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést.”

A tűzvédelmi szabálysértés hatósági eljárást von maga után, ami 20 és 60 ezer forint közötti pénzbírság kiszabását teszi lehetővé.

A város külterületén az ingatlan tulajdonosa, használója a Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő területen irányított égetést végezhet.

A Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz a kérelmet legkésőbb az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig be kell nyújtani. A fentiek alapján, külterületen a szabadtéri égetést 2015. március 5. napját követően a katasztrófavédelmi igazgatósággal engedélyeztetni kell. (Külterületi irányított égetés engedélyezéséhez a kérelem letehető a katasztrófavédelem honlapjáról.)

Májusban eb összeírás Nyírbátorban

Tisztelt Városlakók, Ebtartók!

2013. január 1. napjától a 4 hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségnek még nem tettek eleget úgy szíveskedjenek a transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvossal megjelölni. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy az ebek veszettség elleni védőoltás beadatása továbbra is a kutya tartójának a kötelessége.

Az állattartó köteles minden három hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen saját költségén magán-állatorvossal beoltatni, az oltást az első oltást követően 6 hónapon belül megismételni, majd azt követően a kutyát évenként veszettség ellen beoltatni. 2010. január 1-jétől kezdődően a kutyák veszettség elleni védőoltásának elvégzését az új típusú sorszámmal rendelkező Oltási könyvben (Kisállat Egészségügyi könyv) az oltást végző magán állatorvos saját kezű aláírásával és kamarai bélyegző lenyomatával lehet igazolni.

FONTOS! Az eb összeírás célja nem a kutyatartók megadóztatása. Az önkormányzat

továbbra sem tervezi az ebadó bevezetését. A nyilvántartás vezetése jogszabályi kötelezettsége az önkormányzatnak. Az összeírás a lakosság érdekét szolgálja, hisz folyamatosan érkezik panasz az utcán csavargó és a járókelőkre támadó kutyákról. A nyilvántartás tehát elsősorban az oltatlan ebek kiszűrése, valamint a kóbor állatok tulajdonosainak könnyebb beazonosíthatósága érdekében kerül létrehozásra.

Nyírbátor Város Önkormányzata 2015. május hónapban végzi el az összeírást. Az összeírást számlálóbiztosok bevonásával végezzük. A számlálóbiztosok fényképes igazolvánnyal érkeznek és felkeresnek valamennyi ingatlant a városban. A számlálóbiztosok az igazolvány felmutatásával kötelesek igazolni, hogy megbízásuk e munkára szól. A számlálóbiztosok (eb összeírók) felkeresik az érintett háztartásokat és mindenkihez eljuttatják a tájékoztatóval ellátott összeíró adatlapokat. A számlálóbiztos közreműködik a helyszínen az adatlap megfelelő kitöltésében.

Az összeíró adatlap mintát a kitöltési útmutatóval feltöltjük Nyírbátor Város honlapjára (www.nyirbator.hu), melyen az adatlap tartalma megismerhető, annak érdekében, hogy

az eb tartók felkészülhessenek az összeírásra, azaz tudják, hogy milyen adatokat kell megadni a nyilvántartáshoz. Az eb összeíró adatlap minta a Polgármesteri Hivatal Hirdetőtábláján is elhelyezésre kerül. Felhívjuk a figyelmet, hogy az adatszolgáltatás elmulasztása bírságot vonhat maga után.

A zökkenőmentes összeíráshoz szükséges az új típusú oltási könyv:

- meg van-e, tartalmazza-e:
- a tulajdonosra vonatkozó adatokat
- a tartott ebre vonatkozó általános és speciális adatokat
- az eb oltására vonatkozó adatokat
- egyéb adatokat

Kérjük segítsék kollégáink munkáját! Közreműködésüket köszönjük!

Felhívjuk arra is a figyelmet, hogy az összeírást követően az összeírt adatokban bekövetkezett változásról az ebtartó szintén tájékoztatni köteles az önkormányzatot. Ennek folyamatáról, módjáról, helyéről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Pappné dr. Fülöp Enikő jegyző

2015 | 03 | 30.

Dél-nyírségi víziközmű beruházási társulás

Sajtóközlemény

A "Dél-Nyírségi Szennyvízelvezetési és -tisztítási", KEOP 1.2.0/09-11-2011-0041 számú projekten belül sor kerül Nyírbátor város szennyvízcsatorna hálózat, valamint a szennyvíztisztító telep rekonstrukciójára

A munkálatok során átépítésre kerül közel 1700 fm gravitációs szennyvíz csatorna és megújul a Vágóhid uti vég-, valamint az Árpád uti szennyvízát-emelő is. A Vágóhid uti végátemelő elektromos ellátása is függetlenítésre kerül a korábbi betáplálást biztosító transzformátor állomástól. Elektromos áram kimaradás esetén a zavartalan működést egy fix telepítésű dízel aggregátoros betáplálás biztosítja. A szennyvíztisztító telepen a szennyvíztisztítási technológiában résztvevő gépek, berendezések, szivattyúk, illetve ezekhez kapcsolódó csővezetéseket cserélték korszerűbb, hatékonyabb eszközökre. Az erősáramú és irányítástechnikai rendszer is új alapokra került áthelyezésre, melynek keretében minden elosztó, alelosztó, illetve vezérlő szekrény cseréje is megtörtént. A tisztítási technológia egy új irányítástechnikai rendszeren nyugszik, mely képes kézi-, automatikus-, illetve távműködtetésre is. A rendszer kommunikál a hálózaton található összes átemelővel is. Ezek biztosítják, hogy a szennyvíztisztító telep zavartalanul, a mai kor követelményeinek megfelelően működjön.

A telepen sor kerül még a települési folyékony hulladékok fogadására kialakított épület, valamint egy csatorna mosató gépkocsi tárolására alkalmas garázs megépítésére is. Ezen túlmenően a telepen belüli burkolatok javítására is sor kerül.

A nyírbátori munkálatokon túl új szennyvízcsatorna hálózat kialakítása történt meg Nyírgyulaj és Nyírvasvári településeken. Ezekben a településeken keletkező szennyvizek tisztítását is a nyírbátori szennyvíztisztító telep látja el. A beruházás nagyban hozzájárul ahhoz, hogy Nyírbátor és térsége élhető és vonzó célpont maradjon mind a lakosság és a vállalkozók körében is.

Köszönjük a lakosság türelmét és együttműködését, várhatóan április végére befejeződnek a munkálatok.



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Anyakönyvi események

2014. SZÜLETÉS:

DECEMBER:

Alexandra Jázmin
Róbert Gyula
Levente
Jázmin
Levente
Rikárdó
Erzsébet Enikő
Márió
Csenge Anita
Dóra
Erzsébet

László Károly
Szilágyi Róbert
Mester Róbert
Farkas Zsigmond
Szilágyi Ferenc
Varga Andor
Farkas Attila
Farkas Béla
Váradai Zsolt
Berna Dávid
Kozák Árpád

Ganel Piroska
Kiss Vivien
Balogh Evelin
Horváth Barbara
Szűcs Alexandra
Pataki Irén
Varga Erzsébet
Rubóczki Bettina
Turcsák Anita
Turcsák Zsuzsanna
Csiki Veronika

Tamás
Fekete Kinga
Fekete Bella
Dzsenifer
Patrik
Sára
Emma

Baracsi Tamás
Fekete Gergely
Fekete Gergely
Pál József
Héder Gábor
Molnár Péter
Molnár Péter

Nagy Adrienn
Gyurkó Henrietta
Gyurkó Henrietta
Szilágyi Eszter
Madai Ágnes
Tóth Éva
Tóth Éva

FEBRUÁR:

Bálint
Eszter
Krisztina
Máté
Hanna
Zsolt
Irma Gréta

Kiss Zoltán
Som Attila
Horváth István
Lakatos Lénárd
Borsi Zsolt
Horváth Zsolt
Varga Csaba

Gábrriel Zsuzsanna
Sándor Piroska
Balogh Krisztina
Virág Erzsébet
Pabar Mária
Mocsár Tünde Csilla
Rézműves Enikő

2015. JANUÁR:

Glória
Ilona
Dóra
Amanda Mária

Varga Attila
Mocsár Gábor
Treszkai Gábor
Szilágyi Sándor

Kozma Erzsébet
Csiki Klaudia
Tamás Tünde
Bakró Tünde

ELHUNYTAK:

2014. DECEMBER

Weibli Barnabásné, Nagy István Pálné, Mészáros József, Bihari Borbála, Harant Lászlóné, Balogh Sándorné, Fenyő Ferenc
Seres Istvánné, Erdélyi Tibor

2015. JANUÁR:

Hamza Józsefné, Medvés Bertalanné, Nagy Zoltán (Zrínyi utca)
Kovács Sándorné, Fenyő Sándorné, Puskás Miklósné, Molos Károlyné, Falajtár Jánosné, Varga Sándor Pára János, Herczku János, Szász Györgyné, Varga Kálmánné, Papp János, Farkas Béla, Tóth Józsefné, Szilágyi Imréné, Rácz Andrásné
Szilágyi Mária, Balogh Sándor, Ladányi László

FEBRUÁR:

Vajda István (1984), Grenella Mihály Sándor
Szabó Lászlóné, Gottlieb Lajos, Sarkadi Sándorné, Varga Andrásné, id. Jurth Sándorné, Balogh Olga

2015. HÁZASSÁG:

JANUÁR:

Kocsis Erika-Szagán Mihály

FEBRUÁR:

Duli Adrienn-Fucskó Zsolt, Czele János-Zirczi Orsolya

Utazás kiállítás 2015.

■ Nyírbátor Város Önkormányzata az év első negyedévében két nívós turisztikai se-regszemenlén vett részt. 2015. február 26. és március 1. között rendezték meg a HUNGEXPO Vásárcsopont területén a 38. Budapesti Utazás Kiállítást.

A kiállítás évről évre több száz kiállítóval, kedvezményes utazási ajánlatokkal, nyere-ményjátékokkal és látványos programokkal várja a látogatókat. Az Utazás kiállítás nyitja a tavaszi szezont. Ilyenkor a hosszú tél után már mindenki napsütéses, vidám napokra vágyik.

Az első napon szakmai programon vehet-tünk részt, ahol az aktuális trendeket, hazai és nemzetközi turisztikai újdonságokat, fej-lődési, fejlesztési lehetőségeket részletezték az előadók.

Hazánk egyik legnagyobb idegenforgalmi szakkiállítása, az Utazás és Szabadidő Kiállítás és Vásár 24. alkalommal került megrendezésre a debreceni Kölcsey Központban március 13-15. között, ez a kiállítás továbbra is az egyik legnagyobb ilyen jellegű vidéki turisztikai ren-dezvény Magyarországon. Minden nap külön-böző kézműves bemutatókkal és játszóházzal



várták a látogatókat. Mindkét alkalommal ön-kormányzatunkat a Sárkány Wellness és Gyógy-fürdő képviselte.

Az önkormányzat célja e rendezvényeken

való részvétellel a célközönség számára Nyír-bátor bemutatása, információszerzés, új ötle-tek gyűjtése, új piaci szereplők megismerése, image építése, adatbázis kiépítése.



Példamutató örökbefogadás

■ Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. tu-lajdonosaival az előző évben elkezdődött egy együttműködés a városban működő KRESZ Park fejlesztésére.

A cég tulajdonosai anyagilag is támogatják an-nak a kisebb játszótérnek a kialakítását, amelyen ma már a város felnövekvő generációja szórakoz-hat. A vállalat elképzelései szerint - a város ezen területén - egy sokkal látványosabb fejlesztés is megvalósulna ebben az évben. Annak érdekében, hogy az ilyen típusú kezdeményezéseket hiva-talos szerződéses keretek közé lehessen terelni, az önkormányzat Képviselő-testülete rendeletet

alkotott a közterületek örökbefogadásáról. Ez a rendelet adott lehetőséget arra, hogy 2015. már-cius 17-én az MSK Hungary Bt. tulajdonosa, Reiner Hannen és Máté Antal, Nyírbátor Vá-ros Polgármestere aláírták az örökbefogadásról szóló megállapodást és ennek eredményekép-pen ebben az évben megvalósul a KRESZ Park átfogó felújítása.

Ez a program érinti a zöld növényzet telepíté-sét, utcabútorok, játékok elhelyezését és a meglé-vő eszközök helyreállítását. A park gondozását a megállapodás értelmében a jövőben is Nyírbátor Város Önkormányzata végzi.

Értesítés óvodai beiratkozásról

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2015/2016-os nevelési évben az óvodai beiratkozásra

**2015. április 20-21-22-én
(hétfő-kedd-szerda)**

8:00–17:00 óráig kerül sor.

A beiratkozás helyszíne:

Meseház – tagóvoda

4300 Nyírbátor, Fáy A. út 19.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a beira-tásra gyermekükkel együtt szíveskedjenek megjelenni!

Hozzák magukkal gyermekük:

- Születési Anyakönyvi kivonatát,
- lakcím kártyáját,
- TAJ kártyáját.

*Veres Jánosné
intézményvezető*

Dán, német és olasz beruházások

■ A korábbi évek következetes gazdaságfejlesztésének köszönhetően az elkövetkezendő 12 hónapban 3 új üzemcsarnok is átadásra kerül és megkezdődhet a termelés.

Az Ipari Park egyik legrégebben működő vállalata, a Coloplast Hungary Kft. évekkorábban indított beruházása fejeződik be ez év tavaszán. A közel 20.000 m²-es gyártócsarnokban több mint 400 ember kap munkát az elkövetkezendő években. A gyárban – hasonlóan az első üzemcsarnokhoz – a legmodernebb orvosi segédeszközök gyártása folyik majd.



A város büszkesége a Diehl Aircabin Hungary Kft., amely egy korábban bezárt gyárépület megvásárlásával kezdte meg a városban a termelését. Az előző évben az önkormányzattól megvásárolt területen kezdték meg az új csarnoképület kialakítását, amelyben ez év őszén indulhat meg a dolgozók felvétele és a termelés. A vállalat repülőgép alkatrészeket fog gyártani elsősorban az Airbus vállalatcsoport számára. A fejlesztés több száz főnek ad munkát a jövőben.

A legújabb fejlesztési döntés az olasz tulajdonban lévő Farmol Hungary Kft. részéről történt. A cégcsoport két vállalatot is működtet a városban,

amely évről évre folyamatosan bővíti a termelését. Márciusban újabb építési engedélyt kérték egy gyárépület kialakítására, amelyben több mint 100 ember számára biztosítanak munkalehetőséget 2016 januárjától. Ezek a fejlesztések hosszú távon jelentenek munkát az itt élők számára, az önkormányzat azonban érzi annak felelősségét, hogy van tennivalója a képzés átképzés területén annak érdekében, hogy a vállalatok minél inkább helyi munkaerőt alkalmazzanak. Ezért folyik az egyeztetés mind a szakképzés, mind a felnőttképzés, mind pedig az egyetemi oktatás területén, hogy ezek az elvárások minél jobban teljesüljenek.



Tisztelt Szülők!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a 2009. augusztus 31-ig született gyermekét a szülő köteles az általános iskola első évfolyamára beiratni.

A 2015/2016. tanévre az elsős beiratkozás ideje:

2015. április 16-án (csütörtök)
8:00 – 19:00 óra
2015. április 17-én (péntek)
8:00 – 18:00 óra

A beiratkozás helye:

**NYÍRBÁTORI
MAGYAR-ANGOL KÉTTANNYELVŰ
ÁLTALÁNOS ISKOLA és AMI
4300 Nyírbátor, Zrínyi út 48.
111. sz. TEREM**

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- lakcímbjelentő,
- TAJ kártya,
- óvodai szakvélemény (iskolai beiratkozáshoz)

Nyírbátor Város Kulturális Intézményei

Várostartörténeti vetélkedőt

szerveznek

2015. április 29-én, a Báthori Várkastélyban

Jelentkezni lehet személyesen a Városi Könyvtárban
és a Kulturális Központban,
vagy telefonon a 281-698-as,
vagy az 510-076-os telefonszámon.

Jelentkezési határidő: 2015. április 10. (péntek)

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!





Eredményesség - kitűnő hangulat

Programokkal teletűzdelt, eseménydús éven vagyunk túl! - kezdte éwertékelőjét Janovics János elnök a Nyírbátori Határőr Igazgatóság Nyugdíjas Egyesület évzáró közgyűlésén, melyet megtisztelt jelenlétével Kelemen József nyugállományú altábornagy, a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetségének elnöke is. A megalakulásának 10. évfordulójához közeledő egyesületben valóban egyre erősebb a csapatszellem, a tagok érzékenyek egymás problémái iránt, s mindenki aktívan kiveszi részét a programok lebonyolításából.

A korábbiaknál is ötletesebbek, színesebbek lettek a rendezvények. A határőr hagyományokat ápolva emlékeztünk I. Lászlóra, a Határőrség védőszentjére, Halottak Napján pedig a magunk állította kopjafánál hajtottunk fejet elhunyt bajtársaink emléke előtt. Bensőséges ünnepek keretében köszöntöttük a kerek évfordulós születésnaposainkat, az aranylakodalmukat ünneplő házaspárokat, valamint Nőnap alkalmából az egyesület hölgy tagjait. Maradandó élményekkel gazdagítottak bennünket az Erdélybe, a Pécsre és környékére, a körösfői vásárra, az Erdőbényére, továbbá a cserépfalui borfesztiválra szervezett kirándulások.

Zenés-táncos összejevetelek keretében kergettük el a telet, ünnepeltük a finom nedűt ígérő szüretet, és köszöntöttük a vágyaink beteljesítésének reményével érkező új esztendőt. Csapatunk kiválóan álltak helyt a fegyveres szervek nyugdíjas egyesületeinek régiós teke-, lövés- és bowling versenyein. Férfi kórusunk osztatlan sikert aratott az encsencsi katonanóta fesztiválon, továbbá az "Élet az éveknek" megyei kulturális seregszemplén. Gyümölcsöző kapcsolatot ápolunk a testvér erdőbényei nyugdíjas klubbal, a helyi önkormányzattal, a tevékenységünkhöz kiváló tárgyi feltételeket biztosító megyei Rendőr-főkapitánysággal, valamint a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetségével. Az újjáavasztott elnökségtől a munka töretlen folytatását várja el a tagság az előttünk álló három éves ciklusban, biztosítva ehhez a teljes aktivitást és a maximális támogatást.

Vincze István

ÚJRA MOZI A KULTURÁLIS KÖZPONTBAN, NYÍRBÁTORBAN!



ÁPRILIS 8.

szerda 17 óra

VÉGRE OTTHON!

színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film, 2015

ÁPRILIS 8.

19 óra

HALÁLÓS IRAMBAN 7

színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 138 perc, 2014.

ÁPRILIS 22.

szerda 17 óra

A 7 TÖRPE

színes, magyarul beszélő, német animációs film, 87 perc,

ÁPRILIS 22.

19 óra

A BEAVATOTT SOROZAT: LÁZADÓ 3D

színes, magyarul beszélő, amerikai

MÁJUS 2.

17 óra

SAM – KISMADÁR NAGY KALANDJA 3D

színes, francia családi animációs film, 90 perc, 2014.

MÁJUS 2.

19 óra

A PLÁZA ÁSZA VEGASBAN

színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film, 2015.



Köszönet a XX. Báthori István Térségi Matematika Verseny támogatóinak, Nyírbátor Város Önkormányzatának, Máté Antal polgármesternek, Dr. Mario Amschlingernek, a Diehl Aircabin Hungary ügyvezető igazgatójának, Csekő Sándornak, a Csekő Kávéház tulajdonosának és a Nyírbátori Tankerület igazgatójának Szabó Lászlónak és a felkészítő tanároknak.

Nőnap a Nyírbátori Nyugdijas Értelmiségiek Egyesületében



Hangulatos rendezvény keretében ünnepeltük a nőnapot Egyesületünkben. A férfi tagtársak nagyon szépen elevenítették fel a Nemzetközi Nőnap megtartásával kapcsolatos ismereteket, tényeket és azt, hogy mióta is ünneplik március 8.-án a világ legtöbb országában a nőnapot, amelyet Magyarországon 1948-tól tartották ezen a napon. Napjainkban hazánkban is elvesztette

a nőnap eredeti munkásmozgalmi hangulatát, helyette a virágajándékozás dominál.

Férfi társaink is virággal kedveskedtek szép versek, vidám jelenetek elmondása után. Ezt a kedves köszöntést tovább fokozták az óvodások színes, vidám műsorukkal, fergeteges táncukkal és az általuk papírból készített aranyos hóvirág-csokorral. Köszönet érte a gyerekeknek és nem utolsósorban az őket felkészítő óvó néniknek.

A finom ebédet élőzenei aláfestés mellett fogyasztottuk el, majd folytatódott a felhőtlen szórakozás a táncparketten. Közben népszerű ügyességi játékokat is beiktattunk, csipegettük az ügyes kezű nagymamák készítette finom süteményeket. Nagyon jól éreztük magunkat ezen a délutánon is.

*Tóth Árpádné
elnökhelyettes*



Valamennyi önkormányzati intézményi dolgozót köszöntött Nőnap alkalmából Máté Antal polgármester.



A Budapesti Gazdasági Főiskola Alkotmány utcai tankonyhájában zajló versenyen a 17 turisztikai szolgáltató, étterem, civil szervezet és települési önkormányzat által nevezett csapat közül Szakemberek kategóriában a nyírbátori Magyar Népi Ízörző Lovagrend Egyesület ért el első helyezést. Az eredményhez szívből gratulálunk!



90. születésnapja alkalmából Németh Attila alpolgármester és Nedelka Zoltán irodavezető köszöntötték Harcsa Sándornét családjá körében.



Gyermekei családjai körében ünnepelték Lőrincz Sándorné 90. születésnapját. Az Önkormányzat nevében Németh Attila alpolgármester köszöntötte az ünnepeltet.

2015. ÁPRILIS 6. (HÉTFŐ) 10.00 ÓRÁTÓL 15.30 ÓRÁIG
NYÍRBÁTOR: A FEDELES LOVARDA ÉS KÖRNYÉKE



PROGRAM: 10.00 - 15.00 KISÁLLAT SIMOGATÓ 10.00 - 15.00 TRAMBULIN, MÁSZÓ FAL, KÖRHINTA, ÓRIÁS CSÚSZDA VÁRJA A GYEREKEKET! 10.15 HÚSVÉTI TOJÁSKERESÉS
10.30 - 12.30 KÉZMŰVES FOGLAKOZÁSOK A DEBRECENI MŰVES KEZEKKEL
11.30 NYUSZI-FUTTATÓ VERSENY - KERESSÜK NYÍRBÁTOR LEGGYORSABB NYULÁT!
(NEVEZNI A HELYSZÍNEEN LEHET 11.00 ÓRÁIG!) 12.00 HÚSVÉTI TOJÁSKERESÉS
13.00 LOVAGLÁS, SÉTAKOCSIKÁZÁS 15.00 ATEM KONCERT

SZERVEZŐK ÉS RENDEZŐK: NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA,
A NYÍRBÁTORI LOVAS SPORT ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET
ÉS A KELETI MOTOROS EGYESÜLET



Tavaszi fociüzem...

■ A labdarúgást kedvelők nagy öröme-re megkezdődtek a küzdelmek a labdarúgó NB-III. osztály Keleti csoportjában. A Nyírbátori FC csapata megnyugtató pozícióban - biztonságos távolságban a kieső zónától - várta a tavaszi rajtot.

A csapat háza táján a téli szünetben nem volt nagy nyüzsgés, Dajka László és Osváth Sándor távozott, helyükre Oláh Dávid és Farkas Márton érkezett.

Minden feltétel adott volt a jó felkészüléshez, így a szurkolók és vezetők egyaránt joggal reménykedhettek a jó folytatásban.

Az első mérkőzésen (február 28-án) a Tiszaújváros együttesét fogadtuk, melyet a bajnokság kezdetén saját pályájukon meggyőző játékkal győztünk le. Azóta viszont sok víz lefolyt már a Tiszán, kissé átrendeződtek a viszonyok, de azért reménykedhettünk a hazai sikerben. A mérkőzés képe azonban lehűtötte várakozásainkat, annál is inkább, mert játékosaink mint ha még a téli álomból való ébredés állapotában lettek volna. Meglehetősen lassan, körülményesen szövögettük támadásainkat - lehetőséget adva ezzel az ellenfél hatékony védekezéséhez -, de még így is szép számmal akadtak gólt ígérő helyzeteink, amelyek sorra kimaradtak. A bajokat tetézte, hogy az első játékrész végén egy buta és teljesen fölösleges szabálytalanság következtében meg is fogyatkoztunk.

A második félidőben - nem látszott ugyan a létszám hátrány - támadgattunk, minden eredmény nélkül. Aztán a félidő közepe táján az ellenfél megszerezte a vezetést (0:1), amit a hátralévő időben nem tudtunk kiegyenlíteni, ezzel odaadtuk az 'újvárosiaknak a három bajnoki pontot.

A szezon második mérkőzésére az őszi szezont a bajnoki tabella élén záró Putnok csapatához utaztunk. Az előjelek nem kecsegtettek sok jóval, de a mérkőzésen látottak alapján akár a győzelem is meg lehetett volna. A hazai csapat nem igazolta hírét, teljesen egyenrangú félként vettük fel velük a küzdelmet. Csak az a fránya helyzetkihasználás lett volna eredményes. Sorra maradtak ki a gólszerzési lehetőségeink, míg az ellenfél a félidő vége felé egy szerencsés (saját védőnk lábáról besurgó) góllal vezetéshez jutott (1:0).

Játékosaink ettől kezdődően még nagyobb sebeségre kapcsolak, de hol a befejezésbe csúszott hiba, hol téves játékevetői ítélet következtében maradt el az egyenlítés. Aztán a mérkőzés hajrájában egy hazai kontratámadás végén ismét a hálónkba került a labda, a három pont pedig maradt a hazaiak eredménylistáján (2:0).

Az enyhén szólva is gyengécske kezdés nem árasztotta el túlzott reményekkel a szurkolókat a Cigánd csapata elleni március 14-ei mérkőzés előtt. Aztán csak ámultunk azon, hogy a mieinknek van egy másik arca is. Elszántan, harcosan



Nem engedték levegőhöz jutni a hazaiakat...

vetették játékosaink magukat a küzdelembe és már a mérkőzés elején érezhető volt, hogy itt nem fog az ellenfélnek sok babér teremni. Támadástámadás után vezettek a mieink, melynek a félidő utolsó harmadában meg is lett az eredménye, mert Ráti Gergő egy szabadrúgást követően a kimozduló vendég kapust megelőzve fejjel a hálóba juttatta a labdát (1:0).

Talán kicsit túl örültük magunkat és ezt kihasználva az ex nyírbátori Varga Krisztián egyenlített (1:1).

A második félidő - csak úgy mint az első - a mieink fölényével kezdődött és szerencsére ez úttal az eredmény sem maradt el. Az 50. perc tájékán egy jobb oldali szögletűgás után Boros Dávidhoz került a labda, aki 16 méterről egy jól eltalált lövéssel a bal alsó sarokba küldte azt, megszerezve ezzel csapatunknak a vezetést (2:1).

A vendégek ezt követően óriási energiákat mozgósítottak az egyenlítés érdekében, de védelmünk szilárdan állt a lábán és mindannyiszor visszaverte az ellenfél támadásait. Aztán a 63. percben ismét hazai gólnak örülhettünk. Egy mintaszerű jobb oldali támadás során Erdei-Ráti-Pálvölgyi volt a labda útja, melynek végén utóbbi ismét bevette a cigándi kaput (3:1).

Erre a támadásra mondják, hogy rajzolni sem lehetett volna szebbet...

A hátra lévő időben támadott az ellenfél, de mint ha már ők sem bíztak volna a sikerben, nem volt bennük átütő erő. Már-már úgy tűnt, hogy marad a 3:1 a végeredmény, a mieink is fél szemel már az öltözőt vizslatták, amikor is a 93. percben a vendégek Baksa Zoltán révén kicsit tompítottak az eredményen, kialakítva ezzel a 3:2 arányú végeredményt.

Azt hiszem, joggal állapíthattuk meg, hogy régen láttuk csapatunkat ilyen elszántan, harcosan és eredményre törekedve pályára lépni. Így látta ezt a „B” közép is, akik hosszasan ünnepelték játékosainkat a mérkőzés végén.

A nagyon fontos három pont bezsebelése után március 22-én Gyöngyös csapatához látogattunk. A hazai csapat a kiesés rémétől fenyegetve a tavaszi

szezonban két döntetlennel hívta fel magára a figyelmet (Hatvan és Kazincbarcika ellen) és ez csak óvatos optimizmusra adott okot részünkről. Aztán a pályán igazolódott a két csapat tabellán elfoglalt helye.

Csapatunk rendkívüli koncentrációt és sok energiát igénylő taktikával lépett pályára, szinte levegővételhez sem engedte a hazaiakat. Ennek a játékfelfogásnak hamar meg is lett az eredménye, mert már az 12. percben vezetéshez jutottunk. Egy jobb oldali támadás során Ráti Gergő tette a labdát a büntetőterületen beinduló Szilágyi Krisztián elé, akit az egyik hazai védő szabálytalanul akadályozott, amiért a játékvezető joggal mutatott a büntető pontra. Ez úttal Sándor Dávid volt az (eredményes) ítélet végrehajtó (0:1).

Ezt követően is mi maradtunk játékban, sok, néha ordító helyzetet is kidolgoztak játékosaink, de az utolsó pillanatokban mindig hiba csúszott a végrehajtásba.

Aztán a félidő vége felé egy formás bátori támadás során Fabu-Ráti-Pálvölgyi volt a labda útja és Pálvölgyi ez úttal nagyon biztosan pörgette a játékszert a kimozduló hazai kapus fölé a hálóba (0:2).

Az első félidőt követően is maradtunk a már jól bevált játékfelfogásnál és a második játékrész elején ismét bátori gól született. Az 50. percben Pálvölgyi futott el a jobb oldalon, majd az alapvonal közeléből a kapu elé lötte a labdát. A hazai kapus középre ütötte azt ki és az érkező Ráti Gergő 16 méterről a hazai kapu bal felső sarkát pókhálózta azzal ki (0:3). És még nem volt vége...

A 73. percben az ez úttal csereként beállt Erdei első labdaérintése során szabálytalanul szerelték a büntetőterületen belül, amiért a játékvezető a hazai Szilágyi Norbertet sárga lappal, csapatunkat pedig egy büntetővel ajándékozta meg. A végrehajtó ez úttal a sértett Erdei volt, aki nem hibázott (0:4).

A mérkőzésnek ugyan még nem-, de a gólgártásnak ezzel a találattal vége volt. A hátralévő időben a mieink tartották a labdát, a hazaiak pedig örömmel konstatálhatták, hogy nem kell már ezen a mérkőzésen középkedést elvégezniük.

Javában tart a szezon az asztaliteniszezőknél

■ **Felnőtt csapataink már a tavaszi fordulók felénél tartanak és az előzetes elvárások szerint szerepelnek.**

Az Extra Ligás csapatunk, a biztos bennmaradást jelentő VIII. helyen áll és az erőviszonyok ismeretében előreláthatólag ott is fog végezni. II. Csapatunk az NB II. V. helyének birtokosa, itt azonban reményeink szerint, még tudunk javítani. Örömteli momentum, hogy a régi rutinos játékosok mellett, a serdülő illetve ifjúsági korú Molnár Dávid és Szeles Balázs teljesen beérett ebbe az osztályba. Megyei Csapatunk a bajnokság középmezonyében foglal helyet, amely szintén az előzetes várakozásnak megfelelő.



Majoros Bence a kupával és a 600 dollár pénzdíjjal a Cseh Nemzetközín

Kimagasló eredményeket az utánpótlás területén értünk el. Az Európai Ifjúsági ranglista IX. helyén álló Majoros Bence, előbb a 38 ország, 305 versenyzőjét felvonultató Cseh Nemzetközín lett II., majd a 36 ország 283 indulós Olasz Nemzetközín lett III. helyezett. Kiváló teljesítményt nem csak a hazai, hanem a nemzetközi szakemberek is nagyra értékelték. A hazai versenyeken



A vezető edző Kiss Zsolt Virágh Tamással és Tölgyes Dorottyával a Budapest Bajnokságon



Tölgyes Dorottya a Budapest Bajnokságon Újonec versenyszámban lett II., míg Molnár Dávid a serdülő 20-kon ért el nagyszerű eredményt, ahol is a VI. helyen végzett.

Örömteli megtiszteltetés ért bennünket azzal, hogy a MOB, a Decathlon és az Utánpótlás sport által létrehozott testület jelölt bennünket a hónap Műhelye címre, ahol végül is a II. helyen végeztünk. Az 100.000 Ft -al járó közönségzavazatot a Nyírbátori ASE nyerte. Ezúton is köszönjük azoknak a sportszerető embereknek, akik szavazataikkal segítettek ebben a nagyszerű eredményben.



Az amatőr versenyen Tölgyes Pistit a szíve mellett a lendület is vitte

Március 14-én és 15-én Mini Projekt pályázat keretében két napos amatőr versenyt rendeztünk. A kitűnő hangulatú rendezvényen 3 kategóriában, több mint 40 versenyző vett részt és sporttal is ünnepelte Nemzeti Ünnepeinket.

A tavalyi évben pályázatot nyújtottunk be a Magyar Asztalitenisz Szövetség által támogatott, Sportlétesítmények rekonstrukciója című pályázatra, amely nagy örömeinkre 13,9 millió forintot nyert. 4,5 millió forintos Önkormányzati sajtóterével kiegészülve egy 18,5 millió fejlesztést tesz

lehetővé, amely tartalmazza a nyílászáró cserét, hőszigetelést, tatarozást, alapterület bővítést és a parkettacserét. Ezzel a beruházással a régi Báthory István általános iskola épületének újabb szárnya újul meg, ezzel is javítva a Várkastély környezetének esztétikai látványát.

A május végi átadás után, az Edzőközpont Országos Ranglista versenyek lebonyolítására is alkalmas lesz, így tovább növekszik Nyírbátor jelentősége, a hazai asztalitenisz életben.



Bemutatkozik a Nyírbátori Karate SE

■ Az egyesület 1996-ban alakult tíz fő alapító taggal. A jelenlegi létszám harminckét fő.

Közösségünk fő célja az ifjúság fizikai és mentális harmóniájának kialakítása, megtartása, valamint az egészséges életmódra nevelés a kyokushin karate mozgásanyagának és filozófia rendszerének a segítségével.

További célunk még a karate sportban a tehetségek felkutatása, felkészítése, versenyztetése, menedzselése. A célokból is látszik, hogy egyesületünk kettős funkciót tölt be. Azoknak, akik a karatét, mint szabadidő sportot szeretnék művelni, ugyanúgy kínálunk alternatívát, mint a versenysportolóknak.

Tagságunk kb. fele versenyez is. Ez a tény szükségessé tette az edzőmunka és az edzőcsoportok átalakítását a sikeresebb versenyzés érdekében.

Klubunk igen impozáns eredményekkel büszkélkedhet. A hazai és nemzetközi versenyeken egyaránt letettük a névjegyünket. Több Diákolimpiai Bajnoka és Utánpótlás Magyar Bajnoka, valamint helyezette van egyesületünknek. A Junior Európa Bajnokságokon eredményeink a következők: két Európa Bajnoki cím (**Magyar Levente**, 2009 Kijev, **Tóth Marcell**, 2010 Barcelona). Két EB harmadik hely (**Tóth Helga**, 2007 Vilnius, **Karczub Zalán**, 2014 Baku).

A 2015-ös, Varsóban megrendezésre kerülő Európa Bajnokságra három nyírbátori versenyző került be a magyar válogatottba. **Dandár Márk** és **Kazsamér Richárd** a junior, míg **Karczub**



Zalán a felnőtt csapat tagjaként készül a kontinens viadalra.

Full-Contact Karate Diákolimpia Országos Döntő Veszprém

Egyesületünk versenyzőinek eredményei:

A 2014/2015-ös tanév Diákolimpiai Bajnokai lettek: **Bihari Lili**, Nyírgyulaji Kossuth Lajos Általános Iskola, **Karczub Donát**, Báthory István Katolikus Gimnázium, **Kazsamér Richárd**, Báthory István Katolikus Gimnázium.

A második helyen végzett: **Papp Réka**, Nyírbátori Református Általános Iskola.

Harmadikok lettek: **Jaczina Marcell**, Nyírbátori Magyar - Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és **Vágó Gréta**, Báthory István Katolikus Gimnázium.

Most nem lettek dobogósok, de kiválóan küzdöttek: **Gerstmayer Patrik**, **Orosz Vanda**, **Kerezsi Csenge**, **Markovics Krisztof**, **Musuly Liza**, **Dandár Márk** és **Markos Attila**.



Nyírbátor Város Önkormányzatának Lapja. Felelős kiadó: Nyírbátor Város Önkormányzata, Máté Antal polgármester; Szerkeszti: a szerkesztőbizottság; Szerkesztőség: Nyírbátor, Szabadság tér 7., tel.: 42/281-042, fax: 42/281-311; Nyomdai munkálatok: Russsmédia Kft. Debrecen; Felelős vezető: Dubóczki Tibor; HU ISSN: 0864-7259